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 فصل اول نوونه سوالات

 عثارتهای زیر راهشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1
ِ تطکیل یک هدوَػِ سا هی دٌّذ.الف(   داًص آهَصاى یک هذسس

 .گَیٌذ هی هتٌاّی ّای هدوَػِ سا تاضٌذ ضواسش قاتل آى اػعای کِ ّای هدوَػِ ب(

ِ ،هدوَػِ ج( ِ ای صیش هدوَػ  .ْی استتّشهدوَػ

ِ ت( ِ هحط داسد.0101ػعَی 01یک هدوَػ  صیشهدوَػ

ِ تک ػعَی داسد. یکث( ِ تِ تؼذاد ػعَّای خَد صیشهدوَػ  هدوَػ

ِ اضتشاک ّشدٍهدوَػِ است.ذ( ِ صیشهدوَػ  اختواع ّش دٍهدوَػ

ِ ای  (   ) ج(دسّشهدوَػ  است.  ( )  ( )  

 تشاتش ّستٌذ.  تا هدوَػِ ی  + *ٍ+1*ح( دٍهدوَػِ ی 

ُ خ  است.        (ّوَاس

ِ خاصیت خاتدایی داسد.د(    تفاظل دٍهدوَػ

 زیرمجموعه دارد. 555عضوی  9(یک مجموعه ذ

 ( در جای خالی عذد یا کلوه هناسة تنویسیذ.2

ِ ػعَ ًذاسد سا هدوَػِ ی ..................... هی ًاهین.الف(   هدوَػِ ای ک

ِ ....................... خَدضاى ب(  ِ دلخَاُ صیشهدوَػ  ّستٌذ.ّش دٍ هدوَػ

ِ ج( ِ ی 7یک هدوَػ  ػعَی است. 4ػعَی داسای ....................  صیشهدوَػ

 تاضذ خَاّین داضت ........................ .         اگش ت( 

ِ ی       اگش ث(  ًسثت تْن ....................... ّستٌذ. A , Bتاضذ دٍهدوَػ

ِ ػعَی است.ػعَی داسای 6ذ( یک هدوَػِ  ِ حذاکثش س  .................. صیشهدوَػ

 تاضذ هی تَاى ًتیدِ گشفت .............................. است.      اگش ج( 

ِ است. ِ ...................... ّشدٍهدوَػ  ح(اضتشاک ّشدٍ هدوَػ

ِ ی   یک هدوَػِ .......... ػعَی است.+ (  )      (  )  (  )*خ(هدوَػ

 گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.( 3

ِ ی *(   چٌذ ػعَ ٍچٌذ صیش هدوَػِ داسد؟+ 0   1   1   0   1*  هدوَػ

َ 3ٍب(                     صیشهدوَػ10ِػعَ 3ٍالف(    صیشهدوَػ01ِػع

َ ٍ  0د(                          صیشهدوَػ2ِػعَ  ٍ 0ج(    صیشهدوَػ6ِػع
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ِ ی  *( ِ ّای صیش تا هدوَػ 3𝒙|𝒙-}  کذاهیک اص هدوَػ ∈ ℕ 𝒙 ≤  تشاتشاست.{3

 0 )*3𝒙|𝒙 ∈ ℤ 𝒙 ≤ 3+                          0){-3𝒙|𝒙 ∈ ℤ 𝒙 ≥ -3}                      

 1){-3𝒙|𝒙 ∈ ℤ -4< 𝒙 < 1}                   2){-3𝒙|𝒙 ∈ ℤ   1 < 𝒙 ≤ 3}  

ُ دسست  است؟* ِ ّای صیش ّوَاس  (کذام یک اص ساتؽ

0)ℚ  ℕ              0)ℤ  ℕ                    1)ℚ  ℤ                    2)𝐰  ℤ   

ِ ی *(  1𝒙|𝒙,  اػعای هدوَػ ∈    𝒙 ≤  کذام است ؟ -2

      003   7   4  21  ب(                        +2   1   0   0*  الف(

 3 7   4  21  د(                  +    00   7   4   1*  ج(  

ِ ی   تشاتش است؟  *(کذاهیک اص هدوَػِ ّای صیش تا هدوَػ

  N-Zد(                  Z-Wج(                    W-N( ب                  Z-Nالف(

ِ ی     *( اگش  (   )تاضذحاصل هدوَػ  کذام است؟ (   ) 

 Cد(                        ج(                          Bب(                      Aالف( 

(   ) اگش *(   00 ٍ3 9 (   )  ٍ (   )  کذام است؟ (   ) تاضذ حاصل 2 

 7د(                         6ج(                           5ب(                    1الف( 

 تاضذ؟ 1*(دسپشتاب یک تاس چقذس احتوال داسد ػذد سٍضذُ هعشب  

0الف( 

0
0ب(                  

1
0ج(                         

4
0د(                            

1
          

 دسپشتاب دٍتاس تؽَس ّوضهاى احتوال ایٌکِ ّشدٍػذد هشکة تاضذ چقذس است؟*(  

0الف(

2
0 ب(                

4
0  ج(                        

7
0د(                             

0
   

 کذاهیک اص هَاسد صیش تطکیل هدوَػِ سا هی دٌّذ.(2

 کتاتْای دسسی پایِ ًْن (0چْاس داًص آهَص هذسسِ                        (0

 7( پٌح ػذد فشد هتَالی تا ضشٍع اص2( اػذاد اٍل دٍسقوی                                 1

را   a ,bبرابر باشند مقدارهای  A,Bودومجموعه ی  +3    8   55*  و  +55 2   5*  اگر (5

 بدست آورید.

 

 (ّشیک اص هچوَػِ ّای صیش سا تا اػعا هطخص کٌیذ.4

                                                                                                                         *𝒙 ∈  |  𝒙  3 00+ 
                                                                                                                             {𝒙 ∈  |-3≤ 𝒙 < 1} 
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                                                                                                                        *1𝒙  0|𝒙 ∈    𝒙 ≤ 4+ 
                                                                                                                              {𝒙 ∈  |-5< 𝒙 ≤ 1} 

                                                                                                                       2
𝒙2

2  5
|𝒙 ∈ ℕ 𝒙 ≤ 439E 

  

 ( ّشیک اص هدوَػِ ّای صیش سا تا ًواد سیاظی تٌَیسیذ.5

                                                                                                                              * 00  6  2 1 2 6+ 
                  

                                                                                                                                          2
3

6
 

7

00
 

01

02
  3 

 

                                                                                                                                          9   2
1

2
 

3

5
 

5

01
  39C 

                                                                                                                                       9*4100104   24+9D 

0𝒙|𝒙*  اگش (6 ∈ ℕ 𝒙 ≤ 2+  ٍ{𝒙|𝒙 ∈ ℤ -0≤ 𝒙 < 1}9B تاضذ ًطاى دّیذ 

                                                       (   )   (   )   (   )  (   ) 
 

𝒙}  اگر (7 ∈ ℤ|-5≤ <2}  و  {𝒙 ∈ ℕ|-3< <6}  باشد 

 اعضای هریک از مجموعه های زیر را بنویسید وعدد اصلی آنها رابنویسید.

                                                                                                                  

ِ ّای صیش سا دس ًظش تگیشیذ01  ( ّشیک اص هدوَػ

                                     *1 3 4 6+                         *0 1 2 3+                         *0 5 6+ 
ِ ّای صیش سا تا اػعا هطخص کٌیذ.ّشیک اص (00  هدوَػ

                                                                                                                         
 

                                                                                                                           
 

                                                                                                            
00 ِ ِ ک ِ دس آصهَى سیاظی ٍػلَم ضشکت کشدًذًٍفش  76( داًص آهَصاى یک هذسس ًفش دسدسس 31تَدًذّو

ُ تالای  ُ تالای 50ٍ 06صیاظی ًوش  گشفتٌذ . 06ًفش دس دسس غلَم ًوش

ُ تالای  ُ اًذ؟ 06الف( چٌذ ًفش دسّشدٍدسس ًوش  سا کسة کشد

ُ تالای  ُ اًذ؟ 06ب( چٌذ ًفش فقػ رس رسس صیاظی ًوش  سا کسة کشد


